



Herczeg Zsolt Úr részére
Polgármester

Tárgy: Kérelem
Mell.: 2 db ellátási szerződés tervezet

Mezőtúr Város Önkormányzata

Mezőtúr

Kossuth Lajos tér 1.
5400

Tisztelt Polgármester Úr!

A Baptista Tevékeny Szeretet Misszió képviselőjében, a közelmúltban folytatott személyes megbeszélésünkre hivatkozva az alábbi írásbeli megkereséssel fordulok Önhöz ellátási szerződés kötése tárgyában.

Szervezetünk mintegy 12 éves múltra tekint vissza szenvedélybetegek nappali ellátása terén. Szolgáltatásaink jelenleg három megyében, kilenc intézményben, 430 férőhelyen elérhetőek. Intézményeinkben a segítségre szorulóknak számára az alapvető higiénés és tisztálkodási lehetőség biztosításán túl közösségi és szabadidős programokat, kreatív csoportfoglalkozásokat szervezünk; speciális bioazonos terápiai lehetőséget nyújtunk; álláskeresési technikákat kínálunk; valamint a legkiszolgáltatottabbak számára főként élelmiszer- és ruhaadományok fogadásával és osztásával tesszük könnyebbé a mindennapi életet. Hétvégén is várjuk a segítséget szorulókat. Feladatainkat az esztendőök során felhalmozódott, megalapozott és sokrétű szakértelemmel, tapasztalattal és a helyi szükségletek iránt jelentkező kellő fogékonysággal és érzékenységgel látjuk el.

A jelenleg ellátott településeken nagy segítséget nyújtunk az Önkormányzatok részére, akik partnerként számíthatnak ránk. Ugyanakkor azt érezzük, hogy ez még mindig nem elég, sokkal nagyobb hatással is lehetnénk a társadalmunkra. Ezért egy új, országos lefedettségű hálózatot hozunk létre új intézményekkel, amelyek az igen beszédes Új Esély Központ nevet viselik. A hálózat célja és feladata, hogy integrálja a hátrányos helyzetű embereket a társadalomba. Szervezetünk látóterét a szenvedélybeteg célcsoport mellett a pszichiátriai betegséggel élők felé nyitjuk, hiszen szükségletekben, igényekben, a segítségnyújtás módozataiban igen sok az átfedés a két klienskör között.

Projektünk középpontjában azok a települések állnak, ahol nagyon kevés férőhelyen működik, vagy egyáltalán nincs olyan nappali intézmény, mely a szenvedélybetegek, illetve a pszichiátriai betegek ellátását, ezáltal társadalmi integrációját szolgálja. Ezen ellátási formák megszervezésével a települési önkormányzatokat is tehermentesítjük, hiszen ily módon lehetőséget kínálunk arra, hogy eleget tegyenek a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (Szoctv.) 86. § (2) bekezdés c) pontja által előírt ellátási kötelezettségüknek.

Az intézmények kialakítását és elindítását teljes egészében a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió költségvetési keretéből valósítjuk meg. Ehhez önkormányzati anyagi forrást sem most, sem a működés során nem kérünk. Célunk, hogy amellett, hogy a segítséget szoruló lakosok számára szakmai segítséget biztosítunk, a települési önkormányzat számára együttműködésünket ajánljuk a fent említett ellátási kötelezettség teljesítése érdekében, továbbá a település lakói közül legalább 5 személy számára munkahelyet is kívánunk teremteni.

A Baptista Tevékeny Szeretet Misszió új projektjeinek sikerességét nem csupán a remekül felépített és nehéz helyzetekben is helytálló intézményi rendszere biztosítja, hanem a kiterjedt partneri hálózata is. Az intézmény alapítása óta aktív kapcsolatot ápolunk a Debreceni Egyetemmel, tudományos jellegű kutatásokban kooperálunk. Ez egy kétirányú kapcsolat, amellelt, hogy olyan nagy közös projektekben veszünk részt, mint a Horizon 2020, saját kutatásaikba vonnak be minket, továbbá az egyetem is csatlakozik a mi kezdeményezéseinkhez. Mint megalapozott terepintézményük, folyamatos az együttműködés a munkaerő keresés és közvetítés terén is, egy erős alapot biztosítva e téren is szervezetünk számára.

Fontosnak tartjuk ugyanakkor kiemelni, hogy különös figyelmet fordítunk arra, hogy segítő munkánk során sem dolgozóinkat, sem ellátottjainkat semmilyen etnikai, felekezeti vagy bármilyen más megkülönböztetés ne érje. További információkat talál a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió által végzett munkáról a honlapunkon (www.btesz.hu).

Az Önkormányzatot, illetve a település vezetőjét azért keresem meg terveinkkel, hogy véleményét, támogatását kérjem. Nyitottság esetén, a polgármester és a képviselő-testület támogatása mellett, ellátási szerződés keretében az Önkormányzattól a nappali ellátások biztosításának feladatát átvállaljuk, ezáltal a rászoruló lakosok részére ellátást biztosítunk, illetve a település lakói számára munkahelyet teremtünk. Levelemhez mellékelem a Szocvtv. 120.-122. § előírásainak figyelembevételével készült ellátási szerződés tervezeteket.

Bízom benne, hogy Önkormányzatukban támogató partnerre találunk és intézményünk a kiváló mezőtúri fejlesztéseket gazdagítja majd, melyek az Önök nyitottságát és szakértelmét dicsérik. Együttműködésünket abban a reményben ajánlom, hogy a kérelmünkben foglalt ellátási szerződés által hosszú távú, sikeres és eredményes együttműködés alapjait fektethetjük le.

Segítő közreműködését és az ügyben tett intézkedését előre is köszönöm.

További munkájukhoz jó egészséget és sok sikert kívánok!

Debrecen, 2020. június 22.

Tisztelettel:

Baptista Tevékeny Szeretet Misszió

4028 Debrecen, Simonyi út 14.

Adószám: 18212134-2-09

Bsz.: 11738008-21474677

Szítai Tamás

Baptista Tevékeny Szeretet Misszió
ügyvezető-helyettes